602 R KM ENEIER F3%E B6 T

BN R L Y BB E HER

BT
0= ﬁfr—}%[aH»az] (AI-30)
ERERRE
0,L=0h,,—k%[a2] (AI-31)
(I ERXR)

e All BRREAZREESEHICH L TERNICELT 3550 HEEREOR
EZE{t

(i =3
a;r B ERE [kcal/m?-sec-°C]
A BREER [kcal/m-sec:°C]
cpr Mo B [kcal/kg°C]
o: B & [kg/m®]
= mmEes [m?/sec]
co
hi: -6’;1'— [l/m]
rot ERERIMEE {m]
rit EREBAFE [m]
ri ERZPLHADOEEE [m]
FHaE= o
0 (028 2
g—k(52+77) r<r<rs (Anfl)
t=0 d=0 (AIl-2)
0o
r=r ‘a—r:hg{ﬁ_f(t)} (AII-3)
r—r, %: —hf (AII-4)
S O=0r ¢ L, & (AIl:-1)~(AIl-4) (XA TH ETELDOML 755,
06 0%6
Iy /Sl Rl
ot k or? (AIL-17)
=0 6=0 (AIL-2)
00 '
r=ry r—a~— (1+he)O=—hor? f(2) (AIL-3")
r
06 ,
rery  ree—(1—h)O=0 (AIL-4")
or
f@®=ct

X (AIL-1), (AIl-2) OFE-FEE

This document is provided by JAXA.



1963 # 7 A HERMEEERERRRS : 603

6=Ae 27+Be_“/’2'37 (AIL-5)
2 (AIL'5) %3t (AIl-3), (AIL-4) iZ(kAL, A, B #ki 5.
A= —h27'12€e_\/:n@ —h27’12£'€- %’2©
= o Ji b= SETRNNT
p[@QDe * —®Ce * ] p[@@De * —®Oe * ]
(AIL-6)

@=r %“ (A +har) @Zrzv/ﬁ— (A —hyry)

O=ri/ B+ Qthr)  @=rey) B4Q—hir)

l= Yo—171
6) % G LA+ B L
o hor 2 (1-~hyr3) sinh \/ ll: x_m\/% cosh\/ —%x l
p |:(1+h27‘1) (1—/11?'2) —'7'17"2%} smh\/%l—,\/%fl-%ﬁ?‘z(hl“}-hz)] COSh\/%l J
(AIL-D)
T=ry—7
loF &3
_ h2T12C L’n
6= 2 SBT 22
(1—hyry) sinh \/%x——rz\/% cosh\/%x
X — — —dz
|:(1+h27‘1) (A—=hyry) —7‘17'23“ sinh\/EZ—\/EU-}-TlfoM‘{‘hz)] cosh \/El
k | k k k
(AIL-8)

X (All-8) M Z &Il - TREBNBEDRESIHE KDDL ZENTE .
D) 2=0 ¥7cbb, BACETH2ENODOBELHEND.
6:.—0=91 &'9‘—%.
ot (A—hyry) sinh\/%x—rz\/% cosh\/%x

2 — T— —
o [(l+hzr1) (A—hyrs) —rlrgi—J sinh\/ %l ~\/ %[Z+flr2(h1+]12>] cosh \/ —i:l

1 3 2
1 (Azx—ry) +z[(Ax—r2)t+z<A%—rz—;—>}+ s

2

2z TAS 2
(BZ—D)+<%><B§—r1rzl—D2—!>+- -

1
EHTFNT - DERBERDDE 6 IZTEROWMSEDLEINS.

This document is provided by JAXA.



F3E B6T

604 KR REMENREAER
_ hori’c I :‘E:i xt Azx—r, > A 2 )}
@1— (BZ— D) {(AJZ fo)t+ % L( r2ﬁ> < Bl— D (B 717’2[ D—
(AII'9)
AND., ZORD O

1 y - — i 1 ;i — E /_E_ = =2
D {(B 1172)ksmh\/kl \/choshV kz} 0 PEE

* 6 LT 5.
JEmi, Smmad LB a READERTHS
a,D
tan anl-—Bv+ s (AIL-10)
n=1, 2, 3,----,
Tiobb, z=—ak HETHY, ZD2lBTH (AILS) 2 HTDL A FELNLD
. Iz |z \/—
Asmh\/ Ty %cosh > = —ka,?

zt
(92:/227‘120 6‘_ g prnd —
# i /B—'ri s'nh\/ﬁl—\/chosh\/El} \/Ezz'a
dz K nree ) SN k % koo

2hyric Nl e kan?t A Sin @, x—1200, COS WX
[{(B+r1ran?)l— D} cos anl+an(2riry+1D) sin a,l]
(AILI-11)

]
k  #=1 ana

MBS BED RS AL T DL 725,
L <A~"
"2o1r)"\'BI—D

D ZITKD DRTR,
@=@1+@2

1 1 xd

— 2 — - fndil

hory Cli(Bl ) {(A:c ro)t+ 2 [<A 3]

A sin anx— ety COS O X

LBy ~nn-Dyr ) |
:l (AII-12)

2 =™ e*ka,lzt
{(B+rirsat)— D} cos anl+a,(2rirs+1D) sin agl]

Ty L
k n=1 a/n:"

_ 1127;126 1 ) 1 z® x* < Azx—r2 < 2 _L)}}
0= BI-D {<Ax_’2>‘+ﬁ[(‘4§ T or ) BI—D )l Bap—rr=Dy;
2 o p—kan’t A Sin apx— e, COS AnX ]
_Z s . .1
kEnot an® [{(B+rirand)l—D} cos anl+an(2rire+1D) sin al] (AIL-13)
7L { A=1—hyr, D=l+4rirs(hi+he) [=ro—r; }
o B=Q+4hor) A—hyry) T=Te—7
WZDOWTHIENT T B & RO 76 %.

KIZETRE DRI L—ED
F@&) =0

o g—kant A sin @ x—7200 COS AnT }
H{(B+rirsa.?)l— D} cos anl+an(2rirs+1D) sin al]
(AIl-14)

— at 2 —_— D
@ 00]127 1 { Bl D = &
e—Fantt A sin @, T— 12y COS WX }
[{(B+7rir:a:2)l— D} cos apl+an(2rirs+1D) sin ayl]
(AIlL-15)

Hohz 7’12 Al‘— 72 >
i {BZ—D +2n/:Jl ay, 0
C(LEEx)

0=

This document is provided by JAXA.





